## "中国百强城市"郑州居第13位

比上年度前移两个位次

本报讯(记者 侯爱敏 见习记者 宋明明)"2018年中国百强城市排行榜"日前在上海发布。郑州市排名第13位,比上一年前进两位。

百强榜中,北京以93.74分稳 居榜首,上海、广州分别以88.23 分和83.40分列二、三位。70分 以上的城市还包括第4位到第10位的深圳、杭州、成都、苏州、天津、武汉和重庆。南京以67.45分列第11位。前10位城市连续四年保持不变,只是部分城市位次有所变动。

这是华顿经济研究院连续第 四次发布年度中国百强城市排行 榜。榜单以GDP总量排名前100位的地级及以上城市作为入围城市,按照经济指标(占比61.8%)和软经济指标(占比38.2%)综合得分进行排序。经济指标包括GDP和居民储蓄,软经济指标包括环境、科教、文化和卫生。各指标得分按其总量(占比61.8%)和

人均量(占比38.2%)综合而成。

华顿经济研究院负责人表示,按照 GDP 总量确定入围名单倡导城市不断做大,加入人均量倡导城市不断做强,加入软经济指标更是倡导城市不断做优,"做优做强做大"可以更加全面、科学地衡量一个城市

的经济、社会、科教、文化和生态等综合发展水平。百强城市是中国经济发展的主战场。2018百强城市GDP占全国GDP的比重达75.22%,是拉动中国经济持续增长的核心引擎,更是推动中国经济实现高质量发展的主战场。

# 市人大常委会机关部署巡视整改工作

本报讯(记者 袁帅)昨日上午,市人大常委会机关召开贯彻落实省委第一巡视组巡视反馈意见整改工作动员会,安排部署巡视整改落实工作。

市人大常委会主任白红战 主持会议。市人大常委会党组 书记胡荃,副主任赵武安、王广灿、 王贵欣、王铁良、范强,秘书长 王福松出席会议。 会上,市人大常委会机关各 党支部递交巡视整改责任书。

会议印发中共郑州市人大常委会党组关于成立省委巡视组反馈意见整改落实工作领导小组的通知、《中共郑州市人大常委会党组巡视整改工作方案》。

胡荃说,要提高站位、端正态度,增强整改自觉,切实把巡视成果转化为实际成效;要分类处置,

扎实做好整改落实;要把握方向, 突出重点,全面提升;要加强领导、精心组织,确保整改效果。

白红战提出,要提升认识, 全面整改;要立即行动,立行立 改;要举一反三,即知即改;要推 进工作,真改实改;要把巡视整 改作为重大政治任务,高标要 求,压实责任,确保按期全面完 成各项整改任务。

### 市领导现场研究 省医周边交通整治

本报讯(记者 董艳竹 见习记者 李京儒)昨日上午,市委常委、宣传部长张俊峰来到河南省人民医院,调研周边区域道路交通情况,召开座谈会现场研究交通秩序综合治理工作。

张俊峰带领市交运委、交警支队、金水区等相关单位负责人,对省医周边交通秩序进行调研走访,听取执勤民警工

作汇报,现场分析存在问题,安 排下一步工作。

张俊峰说,经过前期整治, 省医周边交通秩序已明显改善,但仍存在机非混行、共享单 车占用非机动车道等问题,亟 待整改。他要求,尽快出台共 享单车管理办法、辖区机动车 停车场差异化收费标准等配套 政策措施,以完善严明的规定 指导具体工作。对机动车、非机动车乱停乱放现象要坚决依法打击,对非法营运车辆要联合执法、依法治理,以严管重罚、文明执法切实改善省医周边交通环境。相关部门、辖区办事处要主动作为,持续用力、久久为功,为我市交通秩序改善、国家中心城市建设做出应有贡献。

#### 全省食品安全宣传周启动

#### 3~5年努力建成食品安全大省

本报讯(记者 邢进)昨日, 2018年河南省暨省会郑州食品 安全宣传周主场活动和河南好 粮油、放心粮油宣传周启动仪式 在郑州国际会展中心举行。

据悉,我省将通过3~5年努力,推进社会共治、提升食品安全治理能力、示范推进食品安

全省建设,把河南建成食品安全大省。

今年宣传周从7月18日至29日,历时12天,省农业厅、省畜牧局、省食药监管局等17个单位策划系列主题日活动,吸引社会群众了解、参与食品安全共治共享。重点活动有:监

管部门与媒体面对面及食品药品好新闻表彰;食品安全省建设系列访谈;"食品安全省建设与我同行"作品征集活动;河南省食品安全与产业发展高峰论坛;安全守护行动、食品安全大讲堂及食品安全"六进"公益行动。

#### 河南向内蒙古调运棉衣棉被救灾物资

本报讯(记者 董艳竹 通讯 员 周红卫)7月24日,省减灾救灾中心接到国家减灾委员会办公室发出的通知,紧急向内蒙古自治区调运 15000 件棉大衣和15000 床棉被,用于受灾群众的临时安置工作。

入汛以来,内蒙古出现大范围强降雨天气,导致多条乡间公路被冲毁、个别水文设施被冲坏。据统计,截至21日,因洪涝灾害共造成33.83万人受灾。灾害发生后,省减灾救灾中心立即启动应急预案,迅速

组织人员、车辆,配套救灾物资,24日夜可完成15000件棉大衣和15000件棉被的货车装运准备,从郑州起运,驶往受灾地区。预计今日中午抵达内蒙古,第一时间把物资发放到受灾群众手中。

市委印发《实施意见》

## 推进以案促改制度化常态化

本报讯(记者 董艳竹)为深入贯彻党的十九大精神,把不敢腐不能腐不想腐作为一个整体一体推进,市委目前印发《中共郑州市委关于推进以案促改制度化常态化的实施意见》。

《实施意见》指出,推进以 案促改制度化常态化,有利完 展、不断增强全面从严治党的 展、不断增强全面从严治党的 系统性创造性实效性,有利于 持续净化政治生态、促进于有 清正政府清廉政治清明,本 时间一单位重复发生和 一部门同一单位重复发有利 生纪违法问题的现象,有 生纪 进行的纪律严肃性和信任爱 护干部有效统一,激发党员干 部干事创业的积极性。

《实施意见》明确了应当开 展以案促改的违纪违法典型案 件:一是严重违反政治纪律和 政治规矩,对党不忠诚的"两面 人""两面派"案件,以及政治问 题和经济问题相互交织形成利 益集团的案件;二是党的十八 大以来不收敛不收手,问题线 索反映集中、群众反映强烈,现 在重要岗位且可能还要提拔使 用的领导干部的案件;三是违 反中央八项规定精神和"四风" 方面的案件;四是发生在群众 身边的腐败和不正之风问题, 尤其是村霸、涉黑"保护伞"、脱 贫攻坚和民生领域的腐败案 件;五是发生在环保领域、金融 系统、国有企业和选人用人、审

批监管、资源开发、金融信贷、 土地出让、工程建设、公共财政 支出等重要部门和重点领域以 及社会反映强烈的案件;六是 党组织违反党章和其他党内法 规,不履行或不正确履行职责 被问责的典型案件;七是各级 纪检监察机关公开通报曝光的 案件,上级党组织、纪检监察机 关选取、指定的案件,以及因职 务犯罪被追究刑事责任、因严 重违纪被开除党籍和因职务违 法被开除公职的案件;八是新 发生的违纪违法案件。发生撤 销党内职务、政务撤职以上处 分等严重违纪违法案件的单位 以及发生违反中央八项规定精 神和"四风"问题的单位,必须 进行专项以案促改活动。

《实施意见》强调,各级党 组织要进一步提升政治站位, 强化责任担当,建立完善党委 统一领导、纪委主导推进、部门 协调配合、单位具体落实的领 导体制和工作机制,推动以案 促改制度化常态化。党委(党 组)要全面履行主体责任,党委 (党组)主要负责同志是第一责 任人,要亲自抓、负总责,班子 成员要落实"一岗双责",加强 对分管领域和部门以案促改工 作的指导。要层层传导压力, 着力解决发生在群众身边的不 正之风和腐败问题,推动以案 促改工作向基层延伸。各级纪 委(纪检组)要切实履行监督责 任,主动协助党委(党组)抓好 工作落实。

#### 郑州慈善千里援疆开启"心通道"

本报讯(记者 裴蕾 通讯 员 董延伟)7月23日上午,郑 州慈善总会和郑州援疆工作队 联合开展的"心通道——心理 援疆慈善项目"启动仪式在哈 密市伊州区第一中学举行。

据悉,此项目的援助对象 主要为援疆工作人员及其家庭 直系亲属,伊州区的青少年学 生,伊州区需要心理援助的困 难群体。此次活动中,10名来 自郑州市冀羽社会工作服务中 心的心理咨询专家专程奔赴哈 密市伊州区,组织开展集体讲座、小组辅导、个案调解、心理 剧等形式的心理援助活动。

项目旨在应用心理学知识,对中小学生、学生家长、援疆干部及当地困难群众进行有关方面的专业心理辅导,进一步引导广大青少年以更加积极的心态面向学习和成长,牢固树立正确的人生观、价值观,做一个现在能对自己负责,将来能对国家负责、对社会负责的栋梁之材。